

15:00 快报记者赵守诚为你报道

人行引桥改造施工封闭,但免费轮渡船太少 骑车人“排队”闯夹江大桥

江心洲夹江大桥两端的人行引桥正在进行施工改造,交管部门明令禁止非机动车驶上夹江大桥,但每天仍有大量的电动车、自行车强行穿越大桥。对此,辅警也很无奈,“都是本乡本土的,讲狠了不好,说多了就打架。”而市民争相骑车过大桥的理由是“轮渡免费当然好,关键是船太少,半小时才一班,早晚高峰根本等不及”。

每天至少400人闯大桥

昨天上午,记者来到夹江大桥,骑电动车、自行车过大桥的随处可见。大桥上全是快车道,骑车人在快车道上行驶,汽车呼啸而过,十分危险,看了让人捏把汗。更恐怖的是,有的电动车、自行车还逆向行驶走反道过桥。在夹江大桥江心洲一侧,桥头一块大牌子上写着南京市交管局的通告,“为解决江心洲居民推行非机动车过夹江大桥的困难,将对夹江大桥两端人行引桥进行改造施工。施工期间从

2010年10月20日至2011年3月31日,非机动车及行人禁止上夹江大桥,可以从上新河渡口免费乘坐轮渡过江。”

但施工开始后,每天仍有大量非机动车违反禁令过桥。记者昨天站在桥头数了数,半小时内有30辆非机动车从桥上经过。管理大桥的辅警说,每天至少有400人骑电动车、自行车过桥。

闯大桥是赶时间

记者在江心洲轮渡渡口看到,等候渡船的只有十多个骑电动车、自行车的人,基本上都

是游客。渡口管理员称,渡口从早上5点到晚上11点营运,每隔半小时一班船。一名等候渡船的男子称,“十几年没来江心洲了,今天是周末上来玩玩。渡船慢点没什么,又不赶时间,正好赏赏江景。”

可洲上居民就没这么耐心了,渡口旁边一家小店的女店主抱怨,孩子在致远小学上学,早上时间紧张,乘轮渡太慢,只好让他爸爸骑电动车送。早上7点出发,从夹江大桥走,十多分钟就到学校了。“现在乘轮渡免费了,但乘的人还是少。主要是图方便,节省时间。”

做蔬菜生意的张师傅诉苦,过去收费时,早晚高峰有两艘渡船来回跑,现在免费了,只派出一艘船,等候的时间太长,不如从夹江大桥走,快多了。“我每天用电动三轮车拖菜,从大桥走特别方便。说实话,自从大桥通

车后,洲上的人没耐性等渡船了,慢悠悠的,半小时才来一班,天气不好时,往往要等上40分钟,谁等得及呀?有那等船的时间,新街口早到了。”

辅警:真不好管

“真不好管,他们硬闯也没办法。”夹江大桥江心洲一侧桥头两名辅警说,“骑车上桥的都是洲上居民,上学的、上班的、做生意的,嫌渡船太慢,贪图方便才从桥上走。”

看违禁上桥的非机动车太多,一名辅警摇着小红旗阻止,骑车人毫不理会。“算了,讲狠了打架,上次交警都差点与骑车上桥的人打了起来。说是抓住一辆违禁上桥的电动车可罚款50元,但很难做得到。辅警又没有执法权,更难管了。”两名辅警无奈地说。

(张先生线索费50元)

16:00 记者孙利侠摄影报道

梧桐树“自燃” 树洞成烟囱



树杈处被熏黑

昨天下午2点半左右,虎踞北路镇江路站旁,一棵直径20多厘米的梧桐树树杈处不断向外冒烟。附近单位保安尹先生找来梯子和水桶,连续拎了几桶水,把火扑灭。约2米高的树杈处,被熏得乌黑。尹先生称,这棵树已经空心了,树洞里有落叶,怀疑是有人丢了烟头进去。据了解,最近南京街头已多次出现树洞冒烟现象。(卞小姐线索费50元)

13:00

见习记者 陈爱文为你报道

老汉卖眼镜有绝招

自编顺口溜吆喝,十多分钟就卖出七八副

“五块钱不算贵,买不起彩电和冰柜;五块钱不算钱,逛不起北京颐和园……”昨天上午,堂子街张公桥附近,一名老汉大声吆喝着这些顺口溜,吸引了很多市民。老汉在干啥呢?答:卖老花镜的,五块钱一副。

老汉姓齐,安徽蚌埠人,60多岁。昨天上午11点多,记者来到齐师傅摊前,桌上放着几大盒子老花镜,椅子上还挂着一块广告牌:“上海老花镜,物美价廉。”齐师傅正挽着袖子起劲地吆喝,“五块钱不算贵,买不起彩电和冰柜;五块钱不算钱,逛不起北京颐和园……”围观路人纷纷叫好。仅仅十多分钟,齐师傅就卖掉了七八副老花镜。

“我是个农村老汉,没啥文化,有啥好采访的?”齐师傅听说记者来采访,有点不好意思。“就图个乐子,逗大家开心一下。”齐师傅笑称,“以前常听老一辈人说话,我也瞎琢磨了几句顺口溜,没想到效果还挺好,卖东西的时候吆喝两嗓子,人气就来了,生意也好做。”(陈先生线索费50元)

21:00 快报记者赵守诚为你报道

乘客讨说法时,飞机飞了

航班晚点7小时不说,还把31名南京游客“甩”在贵阳机场

昨晚7时许,福鑫旅行社31名参加黄果树、遵义等地5日游的游客疲惫不堪地回到南京,比计划行程迟了整整24小时。“太不像话了,飞机晚点7个小时才到贵阳机场,我们要求每人赔偿300元,否则拒绝登机,飞机竟然撂下我们飞走了。最后安排我们乘坐今天11点30分飞上海的飞机才辗转回到南京。”游客赵先生痛苦地说。

起飞时间一拖再拖

这31名南京游客是10月26日启程的,按计划10月30日在贵阳机场乘坐昆明航空公司KY8011次航班回南京。本来是当天下午5时30分起飞的,但一再推迟。

该航班是从昆明起飞,在贵阳中转,然后飞南京。当晚约11时,飞机才抵达贵阳。得知从昆明来的乘客都获得了晚点补偿。南京的31名游客提出每人补偿300元现金的要求,但遭到拒绝,这些乘客便集体拒绝登机,一些情绪激动的乘客与工

作人员发生了肢体冲突。

就在他们还在据理力争时,突然有人大喊,“飞机起飞了。”众人透过玻璃窗看到,该航班缓缓启动,飞离贵阳机场。“怎么能这样,我们都办理登机牌了呀,把我们撂在贵阳,不能按期回南京,周一不能上班,损失就大了。”大家心急如焚。

在机场耗了一夜

飞机撂下买了票的南京31名乘客飞走了,深更半夜,这批南京游客在机场急得团团转。机场工作人员在广播里劝大家到酒店休息,但他们怕耽误周一上班,急于回南京,不愿再到酒店折腾,就在机场大厅将就了一夜。大家忍饥受冻,趴在行李,桌子上打盹。

昆明航空公司在贵阳机场没有代理机构,便委托国航转签机票。31名乘客在贵阳机场耗了一夜后,昨天中午11时30分,搭乘国航班机飞往上海。下午1时40分到达上海虹桥机场,还好,南京福鑫旅行社派出大

巴赶到虹桥机场,将推迟一天返回的这批游客接回南京。到南京时已是晚上7点多了。

航空公司:每人补偿300元

昨天晚上,记者联系国航驻贵阳机场的工作人员,她解释说,昆明起飞的那架航班不知什么原因晚点,通知单上只有4个字,“飞机晚到。”他们受昆明航空公司委托,负责处理南京30多个旅客的登机事宜。这批旅客提出每人补偿300元,昆明航空公司则希望乘客先填表,把乘客的银行卡逐一登记,寄回航空公司。保证一个月内统一将补偿款打到每个人的银行卡上,但南京这批人不同意,飞机才撂下他们起飞了。

国航这位人士请南京的31名乘客放心,“表格已经给了领队,由领队发给乘客,填写后寄给航空公司,每人仍可获300元。”她说,航空公司有规定,晚点4到8小时的,按机票价格30%予以补偿,补偿款不足300元的,以300元计。(赵先生线索费60元)

14:00 记者安莹报道

“曲美”下架 包装完好可直接退货

因西布曲明会给服用者带来患心脏病和中风的风险,日前,国家食品药品监督管理局决定停止西布曲明制剂和原料药在我国的生产、销售和使用,已上市销售的药品由生产企业负责召回销毁。国内西布曲明产品为盐酸西布曲明口服制剂,商品有曲美、澳曲轻、可秀、赛斯美、曲婷、浦秀、亭立、奥丽那、曲景、新芬美琳、希青、申之花、衡韵、苗乐、诺美亭等。这意味着这些减肥药全部要退市。

昨天,记者走访南京多家药店,发现除了“曲美”外,“澳曲轻”、“新芬美琳”、“可秀”等也已下架。目前“曲美”和“澳曲轻”都已经承诺实行召回和退货制度,在产品包装完好的前提下,市民可凭购物小票到药店直接退货。其他品牌的厂家至今还没有做出反应。

不过,仍有很多网店卖“曲美”等减肥药。

市药监局相关人士表示,将加强对西布曲明药品的不良反应监测工作,协助做好含西布曲明所有药品的召回工作,监督指导召回药品的销毁,并对召回及销毁情况及时上报。

EYE 南京爱尔眼科医院 爱尔眼科 服务中国
NANJING AIER EYE HOSPITAL

摘掉眼镜, 实现军营梦想

不再受限, 怎能放弃

以旧换“金” 助力闪亮计划

提供旧眼镜一副, 就可再获得300元手术补贴券

即日起—10月31日, 近视激光手术
有**200—2000元**手术补贴

预约电话: 025-68590120 68591119
地址: 南京市秦淮区仙鹤街100号 预约网址: www.eyec25.com

实力见证
2005年中国首台飞秒激光落户爱尔眼科
2010年首台第二代飞秒激光落户南京爱尔眼科
中国唯一成功首次发行上市医疗机构
中国最大专业连锁眼科医院
江苏省拥有准分子手术矫正近视方式最全面的眼科医院

专业眼科 全国连锁 上海·重庆·长沙·武汉·广州·沈阳·南京·长春·成都·哈尔滨·合肥·济南·南昌·黄石·深圳·衡阳·太原·常德·株洲·邵阳·襄樊·汉口·岳阳·菏泽·昆明·石家庄...